
Британски „Сан“: Разоткривена завера за застрашивање легенде Манчестер Јунајтеда - гангстери му претили да ће „завршити на гробљу“ због сукоба у највишим круговима српског фудбала. Немања Видић: Живимо у полицијској држави
среда, 01 јул 2026 08:45

Завера за застрашивање легенде Манчестер Јунајтеда разоткривена је у низу тајних
порука које сугеришу да је један фудбалски функционер желео да застраши играча како
би га ућуткао.
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  Дешифроване поруке наводно показују да је шеф српског фудбала желео да гангстеризапрете бившем капитену Јунајтеда, Немањи Видићу, да ће „ићи на гробље ако поновопроговори“.  Шокантна сазнања произилазе из порука које су извучене са чет налога тадашњегпредседника Фудбалског савеза Србије (ФСС), Славише Кокезе, током истраге коју суспровели ОЦЦРП и КРИК.  Велика свађа избила је у највишим круговима српског фудбала након што је Видић јавножестоко критиковао стање у ФСС-у. Он је изјавио да је савез корумпиран, тврдећи дачелници профитирају на штету самог спорта.  Бесан због тога, шеф ФСС-а Кокеза помислио је да играч Јунајтеда жели његовуфункцију, па је наводно покренуо заверу како би га застрашивањем ућуткао.  Чет налог, за који органи реда кажу да га је користио Кокеза, слао је поруке контактимаиз криминалног света, у којима се, како се чини, даје упутство да се запрети Видићу.Један контакт је предложио да се регрутује помоћ „Снајпера“, озлоглашеног српскогкриминалца и фудбалског хулигана, чије је право име Слободан Милутиновић.  Кокеза је наводно рекао једном контакту да јасно стави до знања пензионисаномфудбалеру да треба да се „држи подаље од савеза или ће завршити у каналу“. Тадашњишеф ФСС-а је написао да легенда Манчестер Јунајтеда треба да одбаци било какавплан да води савез и да више не говори јавно, иначе ће „ићи на гробље“, пренели суОЦЦРП и КРИК.  У још једној језивој преписци, Кокеза је наводно подстицао контакт да запрети убиствомВидићеве породице ако покуша да преузме највишу функцију у ФСС-у.  Поруке показују да је један од Кокезиних сарадника тврдио да је поставио уређај запраћење на фудбалеров аутомобил у Милану, након што је шефу ФСС-а рекао да тамопознаје „озбиљне момке“. Кокеза је наводно тражио од тог контакта да пронађе људе уиталијанском граду који би застрашили Видића. Написао је: „Морамо дати нешто пара,ако је могуће, да му физички запрете, да га преплаше да би могли да га убију.“  Његов контакт, који је изгледао као близак пријатељ, одговорио је: „Притисни га да сеуплаши и престане да се.“ „Да се више никада не меша у савез.“  Новооткривене поруке не показују да су напади или застрашивања заиста извршени надВидићем, али се чини да је планирање било у поодмаклој фази. У једном тренутку,Кокезин контакт му је јавио да је лоцирано неколико мета и затражио зелено светло одшефа ФСС-а. Кокеза га је упозорио да сачека, написавши: „То се не сме десити у истовреме. Настала би галама у медијима. Мора једно по једно.“  Недељу дана касније, шеф ФСС-а му је рекао да обустави план док не поразговарајулицем у лице. Кокеза се повукао са своје функције само неколико месеци касније.  Капитен Манчестер Јунајтеда, Видић, изјавио је да је био потпуно несвестан очигледнезавере да се заплаши и ућутка.  Поруке такође показују како Кокеза предлаже вршење притиска на друге играче који суподржали Видића, пишући да му је потребна „помоћ у елиминисању“ истих. Он јенаводно разговарао о плановима за застрашивање Ненада Лазовића и Драгана Мрђе сапријатељем који је написао: „Мислим да бар једног од ове двојице треба пребити.“  Видић је рекао да никада није примио никакве претње, иако су га пријатељиупозоравали да буде опрезан, знајући за Кокезину репутацију. Фудбалер је додао да уто време није имао амбицију да преузме ФСС, истичући: „Говорио сам да је систем лош.“„Морамо поставити кредибилне људе како би саме ове институције ималекредибилитет.“  Видић је изјавио да је узнемирен тиме што је за претње сазнао од новинара, а не одоргана реда. Запитао је: „Ко ће бити одговоран ако ми се сутра нешто деси? Можда мије живот и даље угрожен. Можда је Кокеза још увек љут на мене.“  Видић је тврдио: „Ово је полицијска држава и ништа не може да се деси осим акоинституције не окрену главу.“ „Волео бих да ми неко из државних институција каже дали је моја безбедност и даље угрожена.“    Немања Видић: "Живимо у полицијској држави"‼ pic.twitter.com/2jCdrv5TJB  — ДВЕРИ (@SPDveri) June 30, 2026    Кокезу је полиција саслушала у фебруару 2021. године, али органи реда нису јавнооткрили предмет своје истраге. Он никада није оптужен ни за једно кривично дело, алије поднео оставку на место председника ФСС-а следећег месеца.  Бивши шеф ФСС-а одбио је да одговори на питања која су му упутили новинариОЦЦРП-ја и КРИК-а. Кокеза и српско тужилаштво изјавили су да он никада није биопредмет истраге, без навођења даљих детаља.  Бетан Мос  ( The Sun , НСПМ)  
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